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INSTITUTO TECNICO INTERNACIONAL
EJERCICIOS DE GENETICA.

. Realiza y esquematiza el siguiente problema:Si A es dominante sobre a. ¢ Qué

proporciones fenotipicas presenta la descendencia ( F1 ) de los siguientes cruces
genéticos ? :
Aa x aa ; Aa x Aa ; AA xaa ; Aa xAA

o

Si la mosca frutera tipo salvaje es de color gris (caracter dominante) y la de color
ébano (caracter recesivo). ¢ Qué tipos de moscas apareceran si se cruzan una gris
(EE) con una de color ébano (ee)?. Qué resultara si se cruzan dos de las formadas en
Fi.

De los siguientes genotipos : ¢Cual es heterocigoto, homocigoto recesivo y
homocigoto dominante. AA, ii. Bb.

Si se cruzan dos plantas de tomate, una de fruto rojo (R) dominante y otra de fruto
amarillo (r) recesivo. ¢Qué proporciones fenotipicas y genotipicas se pueden
encontrar en la filial uno y filial dos?

Si en cruce experimental solamente las 3/4 partes de la descendencia muestran el
caracter dominante, podemos decir que los padre:

Ambos son dominante puros

Ambos son heterocigotos

Uno es heterocigoto, otro dominante puro
Uno es dominante puro y el otro recesivo

Qo oo

Si un descendiente proviene del cruce Aa x Aa la probabilidad de que tengan el
genotipo aa es :

1/4
1/16
1/8
1/2

ooow

¢,Cuél podré ser el grupo sanguineo de los hijos de un hombre de tipo A y una mujer
de tipo B. Si ambos padres son homocigotos? Dar respuestas en porcentaje.

¢, Cual es la probabilidad de que un hijo sea varon o mujer?.

.En los grupos sanguineos se puede presentar la codominancia?. (justifica tu
respuesta).

10. Sila madre es de tipo sanguineo A y el padre es de tipo B. ¢ Es posible que puedan

11.

tener hijos con tipo de sangre O?. (justifica tu respuesta haciendo el cuadro de
Punnet o de probabilidades).

Si una muijer es de tipo sanguineo B y su hijo es de tjpo sanguineo A. ¢ El padre
del nifio qué tipo de sangre tendra? (Demuéstralo reglizando los respectivos
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13.

14.

15.

16.
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18.

19.

En muchos casos en que la madre es RH ~ y concibe hijos RH" se puede presentar
la muerte de los fetos de sucesivos embarazos por un problema de

aglutinacion de la sangre de los hijos, conocida como enfermedad hemolitica del
recién nacido. ¢ Qué causa la muerte de los hijos? ; Por qué en estos casosa los
recién nacidos hay que hacerles una transfusion completa de sangre?.

El gen para la flor roja ( R ) es dominante sobre el gen para laflorblanca(r)y el
gen para la planta alta ( A ) dominante sobre el gen para la flor baja (a) . ;Qué
fenotipo presenta los siguientes genes?.

a. Rraa b. AArr c. Aarr d. aarr e. RrAa f. RrAA vy
g. RRAA.

La perra CUQUI es de color marrén y lanuda. En su primer parto todos sus
perritos eran NEGROS DE PELO CORTO. ¢ Podrias decir el fenotipo y genotipo
del CONSORTE DE CUQUI?.

Si un hombre dalténico se casa con una mujer normal para el daltonismo.
¢ Pueden tener hijos varones dalténicos?. ;hijas portadoras del daltonismo?
Utilizando esquemas justifica tu respuesta?

En duraznos la forma discoide ( D ) es dominante a la forma esférica ( d ). El
color anaranjado de la cascara ( A) dominante al color verde (a) . Sienuna F;, se
obtienen 320 duraznos. ¢, Cuantos de ellos seran : Anaranjados discoides,
Anaranjados esféricos, verdes discoides, y verdes esféricos?.

Un caracter que depende solo de un par de gnes es el ALBINISMO. Este defecto
consiste en la falta del pigmento melanina en la piel ,el cabello y los 0jos.
Existe el gen M que controla la sintesis de la melanina y su alelo el gen m

gue NO sintetiza la melanina. Por eso los individuos mm son albinos.

a. Se casa un hombre albino con una mujer normal para el albinismo. ¢Como
seria su descendencia?

b. Una Mujer Normal con un hombre heterocigoto Mn. ; Tendrian hijos albinos?.
Justifica tu respuesta

Considera los siguientes casos para el daltonismo.
a. Hombre normal - Mujer portadora.

b. Hombre dalténico - Mujer portadora
¢, Como seria la descendencia para los casos anteriores?.
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